

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA**  
**SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA**  
**EDITAL – Nº 001/2014 – RETIFICAÇÃO 01**

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FRANCO DA ROCHA**, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, por meio da **CKM Serviços Ltda.**, com supervisão da Comissão nomeada pela **PORTARIA Nº 856/2014**, **FAZ SABER a RETIFICAÇÃO do CRONOGRAMA DAS PUBLICAÇÕES – Anexo I** deste Edital, para que:

**Onde se lê:**

<b>AS DATAS DESCRITAS NESTE CRONOGRAMA SÃO DE CUNHO ORIENTADOR, PASSÍVEL DE ALTERAÇÃO A CRITÉRIO DA ORGANIZADORA</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	<b>19 a 30/01/2015</b>
Período de Envio de Laudos para Pessoas com deficiência (PCD)	<b>19 a 30/01/2015</b>

**Leia-se:**

<b>AS DATAS DESCRITAS NESTE CRONOGRAMA SÃO DE CUNHO ORIENTADOR, PASSÍVEL DE ALTERAÇÃO A CRITÉRIO DA ORGANIZADORA</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	<b>19/12/2014 a 30/01/2015</b>
Período de Envio de Laudos para Pessoas com deficiência (PCD)	<b>19/12/2014 a 30/01/2015</b>

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente retificação que será publicada na íntegra no endereço eletrônico [www.makiyama.com.br/concursos/francodearocha012014](http://www.makiyama.com.br/concursos/francodearocha012014), bem como na Imprensa Oficial do Município de Franco da Rocha.

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital do Concurso Público.

**Franco da Rocha, 17 de dezembro de 2014**  
**Prefeitura Municipal de Franco da Rocha**